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令和２年１２月度 教育委員会要旨録

１．開催日 令和２年１２月２４日（木） 午後２時００分～

２．場 所 多可町役場 特別会議室

３．出席者 教 育 長 岸原 章

委 員 熊田 正博

委 員 岩田 光代

委 員 安藤 和志

委 員 木俣 美代子

４．陪席者 教育担当理事兼教育総務課長 宮原 文隆

学校教育課長 藤本 志織

こども未来課長 足立 貴美代

教育総務課副課長 高橋 敏

こども未来副課長 市位 孝好

５．議 案

承認第１０号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

議案第４９号 多可町一時預かり事業実施要綱の一部改正について

６．報告事項

(１)各種委員会の報告

(２)教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①学校施設整備事業について

○加美中学校 屋内運動場及び格技場非構造部材耐震化工事

②地域の学校教育のあり方を考える会について

○第５回：１月２０日（水） ベルディーホール 会議室

③多可町教育振興基本計画検討委員会について

○１月：議会（議員全員協議会）での報告後パブリックコメント

○２月：定例教育委員会及び総合教育会議での審議

○３月：議会上程
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④多可町図書館事業について

○１月の行事予定

⑤那珂ふれあい館事業について

○１月の行事予定

⑥学校給食センター事業について

○多可町っ子いきいき献立（第２回）

提供日：令和３年１月２６日（火）

献 立：山田錦うどんのカレーうどん、百日どりの天ぷら ほか

⑦令和３年成人式について （担当：生涯学習課）

○令和３年１月１０日（日） 受付：１２：００～ 開式：１３：００

⑧１１月定例教育委員会要旨録について

【学校教育課】

①１人１台タブレット事業進捗状況について

②１月の行事予定について

【こども未来課】

①１月の行事予定について

(３)次回教育委員会について（案）

○令和３年１月２９日（金） 午後１時３０分 ～

(４)その他

閉 会
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【開 会】

教育長あいさつ

日程第１ 会議録署名委員の指名

岩田委員と安藤委員を指名

日程第２ 教育長の報告

（１）２学期の終了について

今年は新型コロナウイルス感染症の影響で臨時休業等があり、短い夏休みで

したが、９月１日から２学期が始まり、本日１２月２４日終業式を行い、町内

小中学校の２学期が無事終了しました。

（２）第１０２回多可町議会定例会について

第１０２回多可町議会定例会が１２月４日から本日１２月２４日までの２１

日間の会期で開催されました。４日の初日には人事案件として教育長の退任と

越川昌信新教育長の就任、岩田教育委員の再任が承認されました。新教育長に

ついては令和３年１月１日から令和５年１２月３１日までの３年間。岩田委員

については令和３年１月１日から令和６年１２月３１日までの４年間の任期と

なっています。引き続き、よろしくお願いいたします。１７日、１８日の２日

間、一般質問が行われました。教育委員会の関係では大山議員から「子どもた

ちの食生活の充実を」、日原議員から「学力向上の取組は進んでいるのか」と

いう２つの質問がありました。本日、最終日で全ての議案が可決されました。

終了後に退任のあいさつをさせていただきました。

（３）北播磨広域定住自立圏のスポーツ教室について

１２月６日（日）にガルテン八千代グラウンドで北播磨広域定住自立圏のス

ポーツ教室が開催されました。今年は多可町が当番で八千代区出身の数原顕子

さんが所属されている実業団のシオノギ製薬女子ソフトボール部の選手１１名

を招いて、ソフトボールのクリニックを開催し、多可、西脇、加東、加西から

合計５６名の中学校ソフトボール部員が参加しました。模範演技を観たり、技

術指導を受けたりしました。本当に実のあるスポーツ教室でした。

（４）表彰について

中区の丸岡歯科医院の丸岡寛昭先生が学校保健功労者表彰（知事表彰）を受

賞されました。先生には、昭和６０年から学校歯科医として中町北小学校と県

立北はりま特別支援学校でお世話になっています。そして、八千代区の棚倉歯

科医院の棚倉善正先生が学校保健表彰（県教育長表彰）を受賞されました。先
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生には、平成３年から学校歯科医として八千代小学校と八千代中学校でお世話

になっています。また、昭和６１年から松井小学校でお世話になっている加美

区の学校薬剤師の竹本治先生が学校保健表彰を受賞されました。

以上、４点報告します。

教育長：ただいまの報告につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 ないようですので、次に移ります。

日程第３

承認第１０号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

＊個人情報が含まれているため、委員会閉会後非公開会議で審議

議案第４９号 多可町一時預かり事業実施要綱の一部改正について

事務局：一時預かり事業には一般型と幼稚園型があります。一般型は保護者の就労等

様々な理由で保育ができない場合において、在宅の就学前（０歳児～５歳児）

の幼児を一時的にこども園等で預かる事業です。また、幼稚園型は幼稚園に在

籍している満３歳以上の児童を教育時間以外若しくは長期休業中に保育が必要

となる幼児を一時的に預かる事業です。現行では、「認定こども園等を利用し

ていない家庭」となっていますが、９月の国からの通知で「認定こども園等を

利用している場合でも一時預かりは可能」と示されましたので、今回改正を行

います。

教育長：ただいまの事務局に説明につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 質疑等ないようですので、議案第４９号を原案通り可決いたします。

日程第４ 報告事項

(１)各種委員会の報告

＊熊田委員

・１２月１６日（水）第２回多可町社会福祉協議会評議員会
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(２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①学校施設整備事業について

○加美中学校 屋内運動場及び格技場非構造部材耐震化工事

②地域の学校教育のあり方を考える会について

○第５回：１月２０日（水） ベルディーホール 会議室

③多可町教育振興基本計画検討委員会について

○１月：議会（議員全員協議会）での報告後パブリックコメント

○２月：定例教育委員会及び総合教育会議での審議

○３月：議会上程

④多可町図書館事業について

○１月の行事予定

⑤那珂ふれあい館事業について

○１月の行事予定

⑥学校給食センター事業について

○多可町っ子いきいき献立（第２回）

提供日：令和３年１月２６日（火）

献 立：山田錦うどんのカレーうどん、百日どりの天ぷら ほか

⑦令和３年成人式について （担当：生涯学習課）

○令和３年１月１０日（日） 受付：１２：００～ 開式：１３：００

⑧１１月定例教育委員会要旨録について

教育長：ただいまの教育総務課の説明につきまして、質疑等はございませんか。

教育長集約：質疑等ないようですので、教育総務課からの報告を終了し、次に学校教育課

からの報告に移ります。

【学校教育課】

①１人１台タブレット事業進捗状況について

②１月の行事予定について
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③新型コロナウイルス感染症対策について

事務局：新型コロナウイルス感染症対策として国からの補助金を使って、各学校に加

湿器を整備しました。

教育長：ただいまの学校教育課の説明につきまして、質疑等はございませんか。

教育長集約：質疑等ないようですので、学校教育課からの報告を終了し、次にこども

未来課からの報告に移ります。

【こども未来課】

①１月の行事予定について

教育長：ただいまのこども未来課の説明につきまして、質疑等はございませんか。

教育長集約：質疑等ないようですので、こども未来課からの報告を終了し、次に移り

ます。

(３）次回教育委員会について

令和３年１月２９日（金） 午後１時３０分～

（４）その他

教育長：それでは次にその他に入りますが、事務局も含め何かありますか。

教育長集約：ないようですので、本日予定しておりました定例教育委員会の議事日程

はすべて終了いたしました。教育委員会を閉じたいと思います。

《非公開会議》

承認第１０号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

＊非公開会議において審議後、承認第１０号は異議がないものと認め、原案

通り可決しました。
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【閉 会】

教育長 午後２時４３分 閉会宣言

令和２年１２月２４日


